



«Radisson Blu Белорусская» аттестован как «Бизнес- и Конференц-отель»

«Radisson Blu Белорусская» подтвердил свое соответствие требованиям деловых туристов, получив аттестат АБТ «Бизнес- и Конференц-отель».

В гостинице созданы все условия для эффективной работы и отдыха. Ее удобное расположение прекрасно подходит для знакомства с историческими и культурными достопримечательностями столицы: до аэропорта Шереметьево можно добраться на аэроэкспрессе всего за 35 минут, а путь в центр города занимает 15 минут.

В отеле «Radisson Blu Белорусская» созданы прекрасные возможности для плодотворной работы вдали от дома – к услугам гостей доступ в интернет, фитнес-центр, бизнес-центр и шесть прекрасно оборудованных конференц-залов. Также в гостинице есть итальянский ресторан, где каждый месяц проводится «Путешествие вокруг света», в ходе которого гости могут познакомиться с кухней других стран.

«Наш конек – проведение конференций, и сейчас мы предлагаем своим клиентам абсолютно новую концепцию подобного рода мероприятий под названием Experience meetings. Концепция включает ряд компонентов. Один из них – специальное меню Brain food, в которое входят мюсли, йогурты, смузи. В их составе полностью натуральные ингредиенты, для приготовления не используются привозные продукты – только произведенные в России. Brain food – это здоровое и полезное питание, которое активизирует умственную деятельность и помогает более эффективно участвовать в мероприятиях, – рассказала генеральный менеджер отеля Дебора Хайнс. – Сейчас также разрабатывается проект комнаты для отдыха Brain box: необычный дизайн, приятная музыка, мягкие кресла и подушки позволят нашим гостям расслабиться в перерывах между сессиями и конференциями».



Аттестация шагает в регионы

Популярность программы «Аттестация Бизнес- и Конференц-отелей» не только вышла за пределы Москвы, но и уже перешагнула европейскую часть России.

Не секрет, что деловая и промышленная активность в некоторых городах Сибири и Урала вполне сопоставима со столичной – в первую очередь, в Екатеринбурге, Новосибирске, Красноярске, Тюмени.

Именно в Тюмени Ассоциацией Бизнес Туризма недавно был аттестован бизнес-отель «Евразия».

Это современная четырехзвездочная гостиница, одна из лучших в городе. К услугам ее гостей – 87 номеров шести различных категорий, бизнес-центр с конференц-залом «Континенталь» на 150 человек, комнаты для переговоров «Европа» и «Азия», а также каминная гостиная. Все залы оснащены современным многофункциональным и презентационным оборудованием, отвечающим самым высоким стандартам проведения деловых и торжественных мероприятий. В бизнес-центре возможна организация всех необходимых услуг – кофе-брейки, обеды, фуршеты, оформление зала, музыкальное и световое сопровождение, развлекательные программы и многое другое.

Кроме того, «Евразия» соответствует стандартам эко-отеля, что немаловажно для компаний, поддерживающих «зеленую» политику.

АБТ планирует заняться аттестацией апарт-отелей

Программа «Аттестация Бизнес- и Конференц-отелей» за время своей реализации успела заинтересовать как корпоративных покупателей, так и отельеров.

Однако глубокое изучение рынка показало, что назрела необходимость в аттестации еще одного типа размещения, популярность которого растет во всем мире, в том числе и в крупных городах России. Это апартаменты, которым многие деловые туристы отдают предпочтение, особенно те, чьи командировки отличаются длительностью.

Как правило, апартаменты представляют собой номера для проживания, со-

стоящие из основной комнаты, гостевой и обеденной зон и оборудованной кухни. В большинстве случаев они оснащены телевизорами со спутниковыми каналами, телефонами с междугородной и международной связью, беспроводным доступом в интернет. Апартаменты больше похожи на традиционное жилье, чем на привычный отельный номер, и предоставляют клиенту возможность свободно выбирать продолжительность пребывания (в отличие от гостиниц). Такой тип размещения традиционно пользуется спросом у иностранцев, надолго приезжающих в Россию на работу.

Чтобы у клиентов была возможность понять, какие апартаменты наиболее полно соответствуют требованиям деловых туристов, Ассоциация Бизнес Туризма начинает разработку стандартов для их аттестации. В настоящее время проходит анкетирование тревел-менеджеров из компаний, сотрудники которых используют апартаменты во время командировок. Ориентировочно стандарт для аттестации апартаментов будет готов в 2013 году.

